



По факту гибели семьи из 4 человек в Коломенском районе Московской области возбуждено уголовное дело

14.03.2013 в квартире дома в деревне Черкизово Коломенского района тел 30-летней женщины и ее 32-летнего супруга, а также их двух детей, 9 и 12 лет. В ходе осмотра места происшествия следователями каких-либо телесных повреждений, указывающих на насильственный характер смерти, не обнаружено. Порядок вещей в квартире не нарушен.

Для установления всех обстоятельств происшествия, проведение всех необходимых экспертиз следственными органами СК России по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По предварительным данным, причиной гибели семьи стало отравление угарным газом, источником которого могла стать неисправная или неправильно установленная газовая колонка.

По уголовному делу с целью определения причины утечки и распространения угарного газа планируется назначение ряда экспертиз, допрашиваются свидетели. Назначены судебно-медицинские экспертизы для установления точной причины смерти.

Проводятся иные следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия.

15 Марта 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726916>